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Szamzar beallitasa
Vésarlaskor a zdron a 000 szamkombinacio van bedllitva. Masik szdmkombindcid bedllitdsdhoz

a kovetkez6képpen jarjon el:

1.

Allitsa be a megadott szdmkombinciét.

Ellendrizze, hogy az A nyitégombot meg lehet-e nyomni
a nyil irdnyaba.

A bedllitdshoz hagyja a cipzarok hdzéit a zéron kivill.
Teljesen nyomja be a B bedllitdgombot eqy tollal vagy
hasonl6 eszkozzel, amig az bekattan.

Allitsa be a kivant szdmkombindciot.

Nyomja meg erésen az A nyitdgombot. A bedllitégomb
visszaugrik a kiinduldsi poziciéba. Az Uj szdmkombinécid
be van dllitva.

Ellendrizze a funkciot: A cipzarok hizoit most mar be lehet
nyomni a zérba.

Ha most eldllitja a szamokat, a nyitégombot nem lehet
benyomni. A zér le van zérva.

> Ha a késGbbiekben masik szamkombindcidt szeretne bellitani, akkor ismételje meq az 1-4. Iépé-
seket a legutdbb beallitott szamkombinacidval.

Miel6tt lezarja a borondot, ellendrizze a TSA zér kifogéastalan dllapotat. Jegyezze fel személyes

szamkombindcidjét, és azt egy biztos helyen tarolja! A gyarté nem véllal felelésséget a kombindcids

zar nem megfelel hasznalata esetében.

Ehhez a TSA zarhoz nem tartozik kulcs, mivel az csak a vamnal talalhaté meg. Amennyiben a zérat

a vamnal fel kell nyitni, azt a vdmosok azonnal végre tudjék hajtani a zar megrongdldsa nélkiil.

l A zéron 18v6 logérol ismeri fel a biztonsagi személyzet, hogy a zarat ki tudja nyitni,
‘ fgy azt nem kel feltorni.

Vigydzat: Ha a zérat a vdmosok nyitottéak ki, és nem zartdk vissza, akkor semmilyen eszkdzzel
nem lehet Gjra lezarni. A megfeleld kulcs csak a vdmhatdsagnal taldlhaté meg. Ha mégis
megprdbaing, a zar ténkre meqy, és tobbé nem hasznélhato.

Zar zarva

Zar nyitva




